



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
RUA MARIA LUZIA DE ARAÚJO GOMES CABRAL, 791 - BAIRRO JOÃO DE DEUS - CEP 56.316-686.

RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2022

A Comissão responsável pelo Processo Eleitoral para Coordenadores e Vice-Coordenadores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, *Campus* Petrolina, resolve retificar os nomes dos cursos relacionados abaixo, com o fim de adequá-los ao disposto no Organograma do referido *Campus*:

Onde se lê:

PROEJA FIC Mestre de Obras;
PROEJA FIC Operador de Computador;
PROEJA FIC Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão.

Leia-se:

PROEJA Integrado em Edificações e PROEJA FIC Mestre de Obras;
PROEJA Integrado em Informática e PROEJA FIC Operador de Computador;
PPROEJA Integrado em Eletrotécnica e PROEJA FIC Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão.

Após consulta ao Núcleo de Linguagens do *Campus* Petrolina quanto à correta interpretação do Art. 5º, parágrafo único da Resolução CONSUP nº 42/2022, a comissão decide **tornar sem efeito** a retificação nº 02 do edital nº 19, de 14 de novembro de 2022.

Gibran Medeiros Chaves de Vasconcelos
Presidente da Comissão
Portaria nº 247, de 14 de outubro de 2022